

各 位

2020年1月13日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

【東北地区限定】 大人気"酪王"コラボ菓子パン第9弾!

「酪王カフェオレホイツプあんぱん」1/14(火)新発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、福島県で長年愛されている"酪王"ブランドのカフェオレを使用したオリジナル菓子パン「酪王カフェオレホイップあんぱん (本体価格:128円)を、2020年1月14日(火)より、東北地区のミニストップ(2019年12月末現在:1,989店)にて発売します。

ミニストップでは、2017年1月より、福島県で絶大な人気を誇る"酪王"ブランドのカフェオレや牛乳を使用したコラボ菓子パンを主に東北限定で8種販売し、お客さまから高い支持をいただくシリーズとなっています。

[ご参考] 過去発売商品

・酪王カフェオレパンケーキ ・酪王いちごオレパンケーキ ・酪王牛乳パンケーキ

・酪王カフェオレ蒸しケーキ ・酪王カフェオレコッペ ・酪王カフェオレ シュークリームパン

・酪王牛乳クリームコッペ ・酪王カフェオレシューロール

【商品情報】



●商品名 : **酪王カフェオレホイップあんぱん**

●本体価格 : 128円(税込:138円)※

●発売日 : 2020年1月14日(火)

●発売地区 : 東北地区(青森県、岩手県、宮城県、福島県)

●商品特長 :

ふんわりとした生地に粒あんを包んで焼き上げ、酪王カフェオレ 入りのホイップクリームを注入しました。酪王シリーズの中でも人 気の高い「カフェオレ」を使用した商品です。

※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。

